
g) Valutate adesso il ritardo tra la chiusura oapertura degli switch e la tensione in 
    uscita dall’operazionale. Eseguite la misura fissando alcuni switch a terra e  
    sostituendo gli altri con un impulso. Il ritardo dipende da quanti switch  
    commutano ?  Confrontate il ritardo ottenuto con quanto riportato nelle specifiche e   
    commentate il risultato. 
 

      h) Nella figura seguente e’ riportata una lista di possibili DAC. Supponendo di voler  
    utlizzare un DAC con un tempo di risposta massimo di 2 µsec e una risoluzione  
    minima di una parte su 50000, quale potrebbe essere la scelta minima ? 
 
         


